22/03/2025 15:43 un duel dans le yokshire
Soluce : (la plus courte et la moins dangereuse)
Légende:
(x) paragraphe ou l'on trouve l'objet.
{x} numéro que porte cette objet.
Indices: (347) A; (359) B; (164) C; (344) E; (395) H; (245) I; (305) J; (510) D; (129) L; (602) N; (406) P; (445) Q.
Déduction et Décision : (429) 1; (374) 3; (315) 4; (135) 9; (402) 20; (332) 12; (561) 26.

PARAGRAPHE
Prologue-306-317-429-468-347-329-590-262-582-571-370-385-438-474-436-471-374-
315-128-359-487-384-434-164-344-330-308-469-210-485-444-461-360-338-169-136-
393-450-530-292-361-395-152-187-309-280-431-553-245-345-535-305-399-277-135-
302-422-510-219-129-233-131-145-163-400-193-130-433-424-261-602-378-375-397-
402-312-391-599-116-332-447-561-390-426-406-417-239-126-586-584-531-425-102-
313-445-226-143-517-480.

FIN.

https://web.archive.org/web/20231002152800/https://livresdontvousetesleheros.pagesperso-orange.fr/un duel dans le yorkshire.htm
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